



лов и никогда не посягать на бесмертные имена Грейга, Лазарева, Нахимова, Корнилова и Истомина. Великая сила духа — вот залог русской державы, которая всегда грозно и честно держит Наш Верховный Вождь. Да здравствует Державный Властитель несокрушимой русской силы! Да здравствует Наш Обожимаемый Государь Император!» Неопишущим энтузиазмом, вызванным рвением генерала Богдановича.

ПЕТЕРБУРГ. 17 апреля. В Царском Селе в Высочайшем присутствии состоялся парад первого и второго стрелковых батальонов и казачьей донской батареи.

ПЕТЕРБУРГ. Сообщение Главнокомандующего о ходе дела на Ялу до 15 апреля. По официальным донесениям а последние дни в Главном штабе, 9 апреля на р. Ялу было обнаружено перемещение японских войск малыми отрядами вперед по левому берегу; более значительные отряды их концентрировались против Ш-чжоу.

10 апреля японцы приступили к переправе небольших отрядов на правый берег Ялу; у Сюанцунхэ переправилось около двух рот с небольшим количеством конной пехоты. С вечера 11 апреля начали поступать донесения о готовящемся переправе неприятеля на Ш-чжоу. Торенчана и Чаньдунхоу.

12 апреля японцы приступили к наводке мостов через восточный рукав Ялу против Торенчана и у Сюанцунхэ около трех часов ночи переправились на остров Сомалинда. При переправе ночью 13 апреля на остров сввернее от островов Сандоу 1500 японцев были встречены огнем наших охотников, которые уступая численному превосходству противника, перешли на лодках на правый берег и отсюда продолжали горячую перестрелку, нанеся убитую трупы вольноопределяющихся и крупным утесом; охотники потеряли значительную команду поручика Семеновича.

18 января японцы убитыми и ранеными, но, в свою очередь, их огонь уничтожил сучеными топками японцев на самую близкую дистанцию должен был нанести им убитым последним значительный урон. В 10 часов утра с половиной часа утра 13 апреля, завязалась перестрелка на островах против Торенчана; огнем нашего орудия было уничтожено мост, наведенный через восточный рукав Ялу на остров Самонди, что заставило японцев продолжать переправу на понтонах южнее Ш-чжоу.

Около 12 ч. дня 13 апреля японский отряд с батареи начал наступать к Торенчону, но, попав на огонь нашей артиллерии, в безоружьях и замешательстве отступил обратно; при переправе артиллерийская батарея даже не успела развернуться.

14 апреля в 9 ч. вечера около трех батальонов японцев переправились у деревни Матучею через восточный рукав Ялу. Ночь на 15 апреля прошла спокойно. К утру 15 апреля разведками выяснено, что японцы занимают остров против деревни Сандоу, имея передовую базу на правом берегу Ялу под утесом; наши войска продолжают занимать позиции на правом берегу Ялу.

ИРКУТСК. Его Императорское Высочество Великий Князь Кирилл Владимирович посетил Вознесенский монастырь, где покоятся мощи святителя Иннокентия и отбыл в Петербург.

БАЛАКОВО. Администрация Столыпинских минеральных вод предложила Красному Кресту безвозмездное яблочно-попонае содержание в течение сезона 1904 года двум офицерам и восьми нижним чинам, возвращающимся с театра военных действий.

СОФИЯ. Объявленная в „Correspondent“ Визитка мобилизации рехинских батальонов, стоящих в Адрианопле и Салониках, не может быть оправдана. Утверждению в турецких кругах, что Болгария, что болгарское правительство не перестает вооружаться, тогда как в действительности это последнее прекратило вооружения с момента подписания турецко-болгарского соглашения и сохраняет в виду только наличный состав войска, определенный на время возможной безопасности от врага.

Взгляды иностранных военных attachés. Австрийский военный attaché капитан Шентинский сказал корреспонденту „Eclair“, что по его мнению к новому году военные attachés можно будет вернуть домой.

Едва ли можно ожидать больших сражений ранне августа. Еще в Петербурге ему пришлось слышать, что после первой же большой победы русских Франция и Англия предложат воюющим свое посредничество, чтобы положить конец кровопролитию. По мнению австрийского офицера не может быть двух мнений об исходе войны. Японская армия не может равняться с русской и видимые успехи японцев не имеют значения.

Капитан Штэтэн, германский attaché, высказывает, подобно же взгляды. Достоинство японской армии, по его мнению, слишком преувеличивают. Для людей, близко знающих дело, нельзя сомневаться в превосходстве русских. Мобилизация и перевозка войск на Дальний Восток проведены поразительно. Конечно, германских солдат не удовлетворил бы тот уровень удобства, который можно встретить в Манчжурии, но не следует забывать разницы между ними и русскими. Ними привычки к иной жизненной обстановке и не в состоянии вынести таких невзгод, как русские крестьяне. Капитан фон-Штэтэн

также думает, что больших сражений не будет до августа. В заключение он добавляет: „Руссия победила, без сомнения, охладит пыль японцев и приведет войну к скорому концу.“

Полковник Гедке, специальный корреспондент „Berliner Tageblatt“, полагает, что русские вскоре закончат концентрацию своих сил южнее Мукдена и что японцам удастся перейти р. Ялу и захватить железную дорогу, ведущую из Мукдена в Порт-Артур, только при условии, если они выиграют решительное генеральное сражение. Полковник полагает, что сколько-нибудь значительных событий надо ждать не ранее конца апреля. Он прибавляет, что русские не имеют оснований опасаться за Порт-Артур и что огромное значение для хода войны имеют обладание Ньючангом, который поэтому сильно укреплен.

Задержанные японцы. Корреспондент „Нов. Дня“ встретил у Иркутска первый транспорт японцев, арестованных после открытия военных действий в Харбине, Мукдене и других городах и теперь отправляемых в Томск или Красноярск, до конца войны, на жительство. Стыдующий транспорт, в 120 человек числом, пишет он, как и первый, мы не увидим, так как встретимся с ним только в Японии.

Японцы идут в вагозах, окна которых ограждены железными решетками, но мешающими, однако, видеть внутренность вагонов. Пальные размещены, повидному, очень хорошо в вагонах. Каждый имеет в своем распоряжении отдельную длинную скамейку.

Японцы, по большей части лежат, читали или обихаживали пестрыми формами, но обращая внимание на пассажиров нашего поезда, затаявавших в окна их вагонов. Женщины, по свойственному им любопытству, напротив, по большей части обнаруживали большой интерес к нам и, оживленно болтая между собою, выглаживали нас всех окошками. Их плоские лица, черные глаза и высокие прически мелькали мимо нас сквозь решетки окон, когда поезда тронулся.

Начальник нашего поезда уверяет, что выехать в поезде японцев, читавших русские книги. Если он не ошибся, японцы не теряют времени и после войны вернутся домой с основательным знанием русского языка.

Как только поезде с японцами остановился, из него в каждом вагоне выскочил часовой с ружьем, в папаче, и утюг-офицер немедленно проверил посты. Поезда с японцами едут по пути начальством офицеров, по большей части прапорщиков запаса.

Экипажи „Баяна“ В характерной экипаже нашего крейсера „Баян“, который 31-го марта драгся один с 6-ю броненосцами японскими крейсерами, проводил пересказ одного случая из письма к „Баяну“. В одной из батарей крейсера, во время самого разгара боя, взорвавшаяся бомба разбалашила различныя вещи и убила командора. На место убитого стал матрос, подававший снаряды, и продолжал стрелять с помощью самообладания. Возвратившись на бережок прикормить цыпляток, на котором по дальномеру автоматически указывается расстояние до неприятеля, в по этому указанию делается выстрел. Сивинский командор матрос был настолько хладнокровен, что на глазах заматиль несправильность в ошибке указателя (некоторые проводы были перебиты осколками). Проходившему кондуктору, наблюдавшему в помощь артиллерийскому офицеру за стрельбой, он говорит: „Позвольте мне посмотреть на эти часы, а стрелять на глазах Они вернутся.“ Проверили заводку и увидели, что матрос чудесным образом стрелял. И так, как этот матрос — вся команда славного „Баяна“.

Последняя почта. К 5-му апреля в кассу комитета по усилению военного флота на добровольное пожертвование всего поступило: 4 211,765 руб. 77 1/2 коп., в том числе оставшихся народонаселения процентных бумаг на нарицательную сумму 30,700 руб. Израсходовано за это время 1 492,231 руб. 66 к. При этом из жертвуемых сумм никаких административных расходов произведено не было.

Из всесоюзного отчета министра путей сообщения видно, что пропускная способность Сибирской дороги, доведенная с 20 по января до пяти парь сквозных поездов, в начале будет равна 11 пар, а в конце — 13 пар. Пропускная способность Забайкальской дороги, составляющая теперь 6 пар, в конце апреля будет доведена до девяти.

В виду огромного количества пропущенных офицеров о зачислении их в действующую армию и невозможности удовлетворить большую часть этих пропущенных главных штабов рвением распределения имеющихся вакансий равномерно по частям войск, в которых служат пропущенные, и предложить офицерам каждой из этих частей тянуть жребий.

Начальник Саратовской губернии, как сообщает местный „Дн“, уведомил губ. земск. управу по поводу ходатайства сарат. губ. земск. собрания

о возвращении в видные земства продовольственного д. и в доп. прод. продовольственного устава, которыми правилами о продовольствии скота, что введены в подкрепление означенных холатайств соображения будут приняты во внимание при предстоящем пересмотре ныне действующего продовольственного закона.

Военные события на Дальнем Востоке, естественно, отразились сокращением общей д. и в доп. прод. по торгово-промышленной области. Иллюстрациями этого могут служить данные о деятельности расчетных отделов при конторах государственного банка. За минувший февраль общий оборот расчетных отделов сократился больше чем на 130 миллионов.

В числе призванных из запаса на действительную службу находится по словам Р. И., артист Н. Н. Фигнер, директор Невского судостроительного завода Штегмитов и князь Барятинский, бывший редактор „Св. Кур.“

О чинах запаса. На основании Устава о военной повинности чины запаса, призванные на действительную военную службу с государственной гражданской службой, между прочим, сохраняют за собой во время состояния в войсках все присвоенное им по гражданским должностям содержание, причем пользуются в казенных квартирах удерживать и занимаемое ими помещением. Неподобно этого и принимая во внимание, что в некоторых казенных палатах и казначействах состояли на государственной службе чины запаса, призванные ныне на действительную военную службу, департамент государственного казначейства должен знать казенным палатам, что под содержанием состоящих на государственной службе лиц, каковое содержание должно производиться и чинам запаса, призванным с этой службой на действительную военную службу, следует разуметь все постоянные денежные выдачи, назначаемые служащим и лично им при военном, в том числе вознаграждения за службу и для материального обеспечения их, а именно: жалованье, столовые, квартирные деньги, пенсия; по службе, добавочное содержание, пособия на воспитание детей, прибавочное жалованье на знаки отличия военного ордена и другие добавочные постоянные выдачи. Все же прочие денежные отпуски, выдаваемые им временно для исполнения служебных поручений, напр., прогонная, или пособия при командировках, или для расходов на специальные назначения, напр., развозных денег, и на канцелярские издержки, не могут быть причислены к личному содержанию, в виду того, что такого рода выдачи предоставляются служащим не для удовлетворения личных потребностей, а на точный и определенный служебной надобности.

Помощь раненым. В „Правит. Вѣст.“ напечатан обширный доклад исполнителю комиссии Красного Креста. По данным отчета главного управления, к 1 января во всех учреждениях общества Красного Креста состояло капиталов 12 014 098 руб., из коих 5 999 300 руб. запаса, на надобности военного времени капитала; все же прочие капиталы суть специальные, которые кроме предметов прямого их назначения расходованы быть не могут. Пожертвований на нужды войны в кассу главного управления всего поступило по 2-е апреля 1 238 397 р., а в местный учреждения общества, по поступившим к 15-му марта данным, — 2 518 196 р. Общий итог пожертвований определен к 3 756 593 р. Израсходовано по 2-е апреля: по главному управлению — 1 162 883 р., по местным учреждениям к 15-му марта — 491 780 р., всего израсходовано 1 654 663 р. В распоряжении общества Красного Креста на надобности военного времени, таким образом, остается пожертвований 2 101 930 р., с запасом на надобности военного времени капиталом всего свыше 8 000 000 руб.

Почтовый ящик. Милый М. М. Разъяснение найдете в ящике, расположенном в траншеях № 102. Там же И. И. Вы пишете название его для разоборазия, вместо Иванова, хотя Федоров. Таких обличий мы не печатаем. Анонимных сообщений не печатаем. Неужудою кое-что посылать, остальное будет возвращено.

Справочный отдѣл. Железные дороги по главной линии по местному времени.

Название поезда. Приходит из Екатеринбурга. Отходит из Екатеринбурга.

Пост.-гоп.-пас. № 4. Из Перми в Челябинск. 6 ч. 10 м. утр. 6 ч. 45 м. утр.

Пост.-гоп.-пас. № 8. Челябинск-Екатеринбург. Из Челябинск. 11 ч. 51 м. нощ. 12 ч. 20 м. нощ.

Пост.-гоп.-пас. № 4. Екатеринбург-Тюмень. Из Екатеринбург. 10 ч. 31 м. утр.

Пост.-гоп.-пас. № 3. Тюмень-Екатеринбург. Из Тюмени. 9 ч. 16 м. в. 9 ч. 16 м. в.

№ 26. Пермь-Челябинск. Из Перми. 10 ч. 5 м. в. 10 ч. 5 м. в.

№ 25. Челябинск-Пермь. Из Челябинск. 2 ч. 51 м. нощ. 3 ч. 51 м. нощ.

№ 25. Екатеринбург-Тюмень. Из Екатеринбург. 11 ч. 20 м. нощ.

№ 25. Тюмень-Екатеринбург. Из Тюмени. 11 ч. 20 м. нощ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Нужна квартира в 4-5 комнат с удобствами. Адрес в редакции.

Нужна комната без стога (недорогая). Адрес оставлять в редакции.

Нужна бонна для девочки 7 лет. Адрес и условия в редакции.

ПРОДАЕТСЯ: Лошадь, коровы, свинья. Адрес: уток Клубной и Бочковой № 105. 19.

Отдается квартира с обстановкой: Александровский проспект, № 15.

Сдается дача близ станции Уктусь. Спросить Николаева: Успенская улица, дом № 4.

Отдается квартира верхний этаж, 6 комнат. Главный проспект, д. № 18.

Отдается квартира сверху 6 комнат с удобствами. Арсеневский просп. д. Борисова № 3.

В книжном магазине „Уральской Жизни“ имеется в продаже книга: Русская Войсковая Собака

соч. Поплавского Цена 50 коп.

По новой методѣ настройщикъ роялей и пианино К. Э. Фуксъ,

состоящий при магазинахъ Шварте и Захо, принимаетъ въ настрѣйку и поправку въ городѣ и въ отъѣздѣ. Дровязная пл. № 188 д. Москвитина.



Сливочное мыло НЬГА Товарищества А. Раппель и К. Москва.

Великой выборъ гробовъ для прически головы. Свадебная туалет и туалетные принадлежности. Оптовое-розничное отделение Богоявленск. ул. д. Бр. Дмитриевых противъ Кавказскаго собора.

Магазинъ часовъ ЛЕВИТЬ (бывшій Серебрянниковъ) Богоявленск. ул. д. В. И. Дмитриевых въ большомъ выборѣ лучшихъ фабрикъ.

ВЕЛОСИПЕДЫ „Дукъ“ модель 1904 года и принадлежностей къ нимъ продается съ гарантией. Угачимся скидка 10% с ценъ прейскуранта. Также имеются въ продажѣ подержанныя велосипеды. Принимаются починка часовъ, золотыхъ, серебряныхъ вещей и велосипеды по умѣреннымъ съ ручательствомъ ценамъ. Съ почтой: бывшій мастеръ Лемко и С. А. Серебрянниковъ Левитъ. Прейскуранты на велосипеды высылаются безплатно.

Магазинъ и мастерская Чернышъ и чинаиныхъ изделий Г. А. ЗАРАТОНОВА въ Пермѣ: въ Пермѣ, уральскія часы и ювелирскія часы М. Мозеръ. Въ Иркутскѣ: уральскія часы.

Химическая чистка и паровое красильное заведение Г. Э. Каттенбушъ, Водочная, д. № 39.

Окраска и чистка всевозможныхъ матерій.

Покровскій аптекарскій магазинъ „Бинокли“ и термометры Покровскій пр., д. Бабункина.

ПОЛУЧЕНЫ!!! конфеты для баловъ и подарковъ. Винно-гастрономическаго магазинъ М. В. ТОПОРИЦЕВА въ Екатеринбургѣ. Телефонъ № 11.

Во вновь открытомъ магазинѣ А. Г. ТРИФОНОВА въ Екатеринбургѣ Новый гости. дворъ, № 13, 19. Получено для весенняго сезона мужское, дамское и дѣтское верхнее готовое платье, специально приготовлено въ Варшавѣ по Парижскимъ и Вѣнскимъ моделямъ, новѣйшихъ фасоновъ. По случаю большаго запаса и окончания весенняго сезона все дамскіе красочные вещи продаются со скидкой 15%. При магазинѣ принимаются заказы.

ВИНО Сень-Рафаэль. есть тоническое укрѣпляющее и способствующее пищеваренію и восстанавливающее силы вино. Превосходно на вкусъ. Неопишимо при анеміи, при нервныхъ и мелочныхъ страданіяхъ и въ периодъ выздоровленія. Божье действительное средство для слабыхъ и выздоравливающихъ, чѣмъ желѣзные и хинины препараты. Вино Сень-Рафаэль производится въ дозахъ винной рюмки послѣ каждой ѣды, и ликерной для дѣтей. Преподобно употреблено въ прохладномъ состояніи. Вино Сень-Рафаэль, по своему пріятному вкусу, не уступаетъ лучшимъ десертнымъ винамъ.

магазинъ А. В. АНЦЕЛЕВИЧЪ въ Екатеринбургѣ. Очки для фабричныхъ Серебрян. вещи для по и заводскихъ рабочихъ дарковъ и подношений. Иногороднимъ требованія исполняются скоро, аккуратно и добросовѣстно.



Магазинъ часовъ ЛЕВИТЬ (бывшій Серебрянниковъ) Богоявленск. ул. д. В. И. Дмитриевых въ большомъ выборѣ лучшихъ фабрикъ.

Магазинъ оубовныхъ изделий Тульскихъ кузнецовъ Э. Кисельманъ. Екатеринбург, Стар. гости. дворъ, № 7, противъ каменнаго собора, рядомъ съ магазиномъ А. Н. Заматина. Оптовое розничная продажа — по самымъ умѣреннымъ ценамъ.

Магазинъ часовъ ЛЕВИТЬ (бывшій Серебрянниковъ) Богоявленск. ул. д. В. И. Дмитриевых въ большомъ выборѣ лучшихъ фабрикъ.

Магазинъ часовъ ЛЕВИТЬ (бывшій Серебрянниковъ) Богоявленск. ул. д. В. И. Дмитриевых въ большомъ выборѣ лучшихъ фабрикъ.

Магазинъ часовъ ЛЕВИТЬ (бывшій Серебрянниковъ) Богоявленск. ул. д. В. И. Дмитриевых въ большомъ выборѣ лучшихъ фабрикъ.

Магазинъ часовъ ЛЕВИТЬ (бывшій Серебрянниковъ) Богоявленск. ул. д. В. И. Дмитриевых въ большомъ выборѣ лучшихъ фабрикъ.

Магазинъ часовъ ЛЕВИТЬ (бывшій Серебрянниковъ) Богоявленск. ул. д. В. И. Дмитриевых въ большомъ выборѣ лучшихъ фабрикъ.

Магазинъ часовъ ЛЕВИТЬ (бывшій Серебрянниковъ) Богоявленск. ул. д. В. И. Дмитриевых въ большомъ выборѣ лучшихъ фабрикъ.

Магазинъ часовъ ЛЕВИТЬ (бывшій Серебрянниковъ) Богоявленск. ул. д. В. И. Дмитриевых въ большомъ выборѣ лучшихъ фабрикъ.

Магазинъ часовъ ЛЕВИТЬ (бывшій Серебрянниковъ) Богоявленск. ул. д. В. И. Дмитриевых въ большомъ выборѣ лучшихъ фабрикъ.

Магазинъ часовъ ЛЕВИТЬ (бывшій Серебрянниковъ) Богоявленск. ул. д. В. И. Дмитриевых въ большомъ выборѣ лучшихъ фабрикъ.